



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования девушки на железнодорожных путях



Махачкалинским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования несовершеннолетней 2008 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Установлено, что днем 26.04.2024 на 2394 км. территории железнодорожной станции Мамедкала СКЖД, локомотивом грузового поезда, следовавшего от станции Махачкала до станции Дербент, смертельно травмирована несовершеннолетняя. По предварительным



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

данном, девушка шла в наушниках вдоль железнодорожных путей и не услышала приближающийся поезд.

Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1878565>